各位

富山第一銀行共寿会は、昭和 44 年に、学校教育関係者の希望により組織され、 おかげさまで令和元年 9 月に、めでたく 50 周年を迎えることができました。 当会は「会員相互の親睦・教養・情報の交換を図り、会員の福祉厚生に寄与する」 ことを目的として活動しています。

富山第一銀行は、当会の活性化が学校教育関係者を元気づけることにつながり、 このことが教育界への貢献のひとつになると考え、当会を支援しています。

現職・OB、役職、学校種を問わず、富山県内の教育関係者が交流する伝統ある会に皆様のご加入をお待ちしています。共に、明るく充実した生活を送りましょう。

富山第一銀行総合企画部サステナビリティ推進室共寿会事務局長牧野和則(前・砺波市立砺波東部小学校長)TEL(076)461-3952 FAX(076)491-4162

<ご加入の手続き>

口座の有無にかかわらず、お近くの富山第一銀行の本支店に「入会申込書」を出していただくか、事務局宛にFaxしていただくだけでご加入になれます。

また、退会も自由です。お近くの富山第一銀行の本支店、または事務局にお電話ください。

入会申込書

富山第一銀行

総合企画部サステナビリティ推進室 共寿会事務局 宛

上記の趣旨に賛同し、富山第一銀行「共寿会」に入会を申し込みます。

 〒
 ご住所

 ご芳名
 年月日
 年月日
 日

 電話番号

※ お申込みをいただいた際の個人情報は、共寿会の運営及び(株)富山第一銀行の「(お客様の) 個人情報の利用目的のご案内」に基づき、取扱いさせていただきます。